

6 Αυγούστου 2016

Κοινωνικό Φροντιστήριο ενορίας “Ευαγγελίστριας” Περιστερίου

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ “ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ” ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ: “ΙΣΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙ ΙΣΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗ ΜΑΘΗΣΗ” ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

Το ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ “ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ” ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ λειτουργεί για ακόμη μια σχολική χρονιά με πλήρες διδακτικό πρόγραμμα και με εθελοντές καθηγητές όλων των ειδικοτήτων που απαιτούνται για τα μαθήματα των τριών τάξεων του Λυκείου υπο την ευθύνη του σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Περιστερίου Κ.Κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ. Πέρυσι το εν λόγω Κοινωνικό Φροντιστήριο είχε 81% επιτυχία στις πανελλαδικές εξετάσεις.

Ο σεβασμιώτατος ευχαριστεί θερμά όλους τους εθελοντές καθηγητές για την -επι σειρά ετών- αφιλοκερδή προσφορά τους στο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ “ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ” δίδοντας τους εαυτούς τους σε αυτό το σπουδαίο φιλανθρωπικό, κοινωνικό και εκπαιδευτικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Περιστερίου. Είθε η Παναγία να τους σκέπει, να τους δίδει υγεία και να τους βοηθά στο θεάρεστο έργο τους.



ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
ΙΕΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ
<ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ>

**Κοινωνικό
Φροντιστήριο**

Ο σεβασμιώτατος προσκαλεί τους μαθητές και τις μαθήτριες, που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να φοιτήσουν σε ένα ιδιωτικό φροντιστήριο, να προσέλθουν στο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΝΑΟΥ “ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ” και να εγγραφούν, έχοντας έτσι ίσες ευκαιρίες και ίσα δικαιώματα στη μάθηση αλλά και στην επιτυχή συμμετοχή τους στις πανελλαδικές εξετάσεις της Γ΄ Λυκείου.

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΩΡΕΑΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ, ΕΚΤΟΣ ΣΑΒΒΑΤΟΥ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 1η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΩΡΕΣ 10:00-12:00 & 18:00-20:00 ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ π. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις προαναφερθείσες ημέρες και ώρες στο γραφείο του Κοινωνικού Φροντιστηρίου και στα τηλέφωνα [2105711633](tel:2105711633) & 6945391654.

